

*Травга. - 1990. - 6 июля. - с. 6*

# Кто вы теперь, виртуозы?

Событие, быть может, и невеликое среди других, куда более звучных свершений наших дней, и все же даже короткая информация о том, что прославленный ансамбль «Виртуозы Москвы» избрал местом своего постоянного пребывания испанский город Овьедо, прозвучавшая в воскресном выпуске программы «Время», не оставила людей равнодушными.

## СВЕТСКАЯ ХРОНИКА

Вчера с самого утра в редакцию недоуменно звонили читатели: как, когда, а главное — ради чего сменили столичные виртуозы нашу Москву на их, испанский, провинциальный Овьедо (впрочем, заметим в скобках, тоже столицу провинции Астурия)?

В свою очередь, мы позвонили в Министерство культуры СССР заместителю министра Ю. Хильчевскому — человеку, который знает о «внешних сношениях» наших «звезд» буквально все. Однако в ответ на том конце провода, надо полагать, развели руками: Юрий Михайлович узнал о

новоселье тоже лишь из программы «Время».

Правда, его коллега, другой замминистра, просивший не называть его фамилии, вспомнил, что неделю назад к нему обращался директор «Виртуозов» Роберт Бушков с просьбой срочно разрешить вывоз в Испанию десяти роялей и других клавишных инструментов в целях обучения на них музыке испанских вундеркиндов...

Ситуацией владели в Министерстве иностранных дел России. Тамошний заместитель министра Б. Колоколов объяснил, что три дня назад к ним обра-

тился фонд «Милосердие» с просьбой выдать В. Спивакову визу на год для поездки по контракту, заключенному с одной из испанских фирм. Просьбу выполнили без излишних бюрократических проволочек...

По любезно предоставленному МИД телефону мы тут же перезвонили в Овьедо. Увы, трубку никто не снял: это и понятно — у нас в Москве была ночь, а у них, в Овьедо, только начинался вечер...

Поэтому теперь остается надеяться, что рано или поздно Владимир Теодорович сам как-то даст знать о себе. И тогда-то мы наверняка поймем, что же заставило большого и любимого всеми маэстро уйти от нас так срочно, даже не попрощавшись, как не принято не только у нас, в Москве, но и у них, в Астурии...

Г. БАЦАНОВА.